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68. ro¢nik MO Zadania tloh skolského kola kategorie C
(Sutaz sa konala v utorok 29. janudra 2019.)

1. Aky je najvicsi mozny pocet Cisel, ktoré sa daju vybrat z mnoziny {1,2,...,2019}

tak, aby sucin ziadnych troch z vybranych ¢isel nebol delitelny deviatimi? Uvedte

.....

(Ales Kobza)

2. Pavol a Michal hraju nasledujicu hru: Pri vrcholoch Stvorstena (trojbokého ihlana)
¢islo pri niom napisané o 2. Potom Michal vyberie niektort hranu tohto Stvorstena
a zvicsi ¢isla v oboch jej krajnych bodoch o 1. Ich ,tfahy“ sa pravidelne striedaju.
Vyhrava ten, po ktorého tahu buda vo vSetkych vrcholoch $tvorstena navzajom rozne
¢isla. Ktory z hracov si dokaze zabezpecit vyhru? (Tomas Jurik)

3. Nech D, E st postupne stredy stran AB, BC trojuholnika ABC' a F' je stred
usecky AD. Dokézte, ze priamka C'D rozpoluje tsecku EF'. (Jaroslav Svréek)



